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Uj Vasút a Vármegyében.
Ipolyság, november 15.

Vármegyénk ipari és forgalmi tekin­
tetben annyira el van maradva a 
vármegyék versenyében, hogy minden 
tervet, a mely ezen változtatni van 
hivatva, a legnagyobb örömmel kell 
fogadnunk.

Ilyen terv egy uj vasut-vonal, a 
németi selmeczbányai vasút, a mely 
Hontvármegye felső részének közgaz­
dasági életében vau hivatva üdvös 
újítást teremteni.

Bár a németi—selmeczbányai vas­
út nem is uj dolog nálunk, mert an­
nak története is van.

Ezelőtt hét esztendővel már-már 
létesült a vasút. Selmeczbánya városa 
megszavazott rá 200000 koronát, elké­
szültek a tervek, megvolt már a köz- 
igazgatási bejárás is, de akkortájt 
mint honti ősi tradíciók szerint min­
den megyei közérdekű kérdés, meg­
feneklett az ügy, és azóia pihen.

Pedig Selmecbánya városnak Né­
metivel és igy az Ipolyság—kor- 
ponai vasúttal való összeköttetése 
nemcsak közlekedési szempontból bírna

kiváló fontossággal, de Hontvármegye 
felső részén nagyon nekilenditené az 
ipart és kereskedelmet, a mely elég ; 
ok arra, hogy teljes erőnkkel lássunk 
a vasút megvalósításához.

Újabban Lits Gyula főispán vette 
a kezébe a dolgot, és a kereskede­
lemügyi minisztériumban ebbeli fel- 
terjesztésére biztató választ kapott

Ugyancsak értekezletet hivott össze 
Selmeczbányára az érdekeltekből, a 
kik támogatása és áldozatkészsége 
van hivatva a vasutat első sorban is 
a megvalósulás felé terelni.

Németi község, és a többi érdekelt 
községeink, valamint vármegyénk tör­
vényhatósága is erkölcsi és anyagi 
támogatással köteles előmozdítani és 
megnyitni a felvidék ez uj életerét, a 
mely hivatva van utat adni az elmaradt 
kereskedelemnek és felvirágoztatni a 
pangó ipart.

Ismételve hangsúlyozlak az uj vasút 
nagy közgazdasági jelentését, a me­
lyet épp oly nagy örömmel fogadunk, 
mint minden olyan életrevaló eszmét, 
a melytől vármegyénk iparának és 
kereskedelmének fellendítését reméljük.

llegyebizollwttKi tagvAlasztíis.
Stampai/ Ferenc rom. kát. plébános a kisgyarmat j 

választó kerületben október hó3U-án megtartott tör­
vényhatósági bizottsági tag választás alkalmából 
való megválasztatásáról lemondván, a vra.alispánja 
a pótválasztást a kisgyarmat! kerületben Stampay 
Ferenc lemondása folytán üresedésbe jött, megye­
bizottsági tag helynek betöltésére november hó 
IG-ik napjára tűzte ki és választási elnökül: Ká­
dár Kálmán, helyettes elnökül Ten,ina Béla m. b. 
tagokat küldte ki.

AItalános tisztujitá.

Hontvármegye tisztikarának mandátuma 
óz év végével lejár. Lits Gyula főispán 
tehát pályázatot ír ki az összes vármegyei 
tiszti állásokra, a melyekre a választás a 
december második felében tartandó rend­
kívüli közgyűlésen lesz. A pályázati ha­
táridő december 10, a meddig írásban 
vagy személyes jelentkezéssel lehet pá­
lyázni. A kik ez idő szerint a vármegye 
tisztviselői, nem tartoznak kérvényükhöz 
minősítő okmányokat csatolni.

Az államosított korcsma.
Szemembe ötlött a fentebbi cim.
így jutottam hozzá, hogy a román nép 

pénzügyminisztere a román kamara elé egy 
törvényjavaslatot terjesztett be a minap a 
korcsmák államosításáról.

A javaslat célja az, hogy a falusi népet 
kiragadja a korcsmárosok erkölcsi es gaz­
dasági hatalmából és megmentse a pusz­
tulástól.

A szándék igen szép. Nálunk is ü kel-

Boszorkányjárás.
Irta: IV*i{£*;ynö IVK»*zsi

Ne móltóztnssek megijedni!
Nem alfele mesebeli vason u bábá­

ról esik szó, ki üstben forró szurkot főz 
és berakja sülni főni, a keze ügyébe eső 
tapasztalatlan legény kéket.

Ez a mi boszorkányunk temperamentu­
mos menyecske, a ki körülbelül 4 éves 
lehetett, amikor érdemeket szerzett erre 
az elnevezésre. — Azóta rajta is maradt.

Mikor nagyobb lett a kis hölgy, vele 
nőtt a veszedelem is a háznál. Pöttöm bak­
fis volt, már megrontotta, a kire nézett. 
Csábos szeme volt, pedig senkire sem né­
zett olyan szándékkal, hogy ártson neki. 
Minden férfit, ki útjába akadt, játékszer­
nek tartott, akit. ha megunt, megsemmi­
sített a szemeivel, melynek nedves lénye- 
ben egyszerre látszott a meny ország, de a 
pokol lángja is ott lobogott . . Jaj volt 
annak, kire haragosan nézett. . .

Mikor az én Nagy Károly bátyámat, a 
marcali járásbirót nyugdíjazták, gárdo­
nyi birtokára ment lakni, a hol egy cso­
daszép velencei tó partján van csinos
házikója. , , _ „ , , ,

Minden nyáron ott szokott 5-6 hetet 
1 ölteni a boszorkány. Ezt a nyári ^látoga­
tást nevezték „boszorkányjár ásnak.*

A nádas kedvéért jött csupán. Imádta 
a nádast. Ha megérkezett, első dolga volt 
a park kis kapuján kiosonni a nádasba. 
Amint kiért, egy öreg halász várta, mintha 
gyermekét várná.

_ Jó estét, édes Tóni bácsi! Elhoztam
magának a szép debreceni tájt pipát, zem­
pléni dohányt és ezeket a szép piros ba­
bos zsebkendőket. A doliányt lopva hoz­
tam Tóni bácsi, a világért meg nem mon­
danám, hova dugtam.

_ Annál ézösebb, — monda hamiská­
san az öreg. -- Áldja meg a jó Isten mind 
a két kezével a nagyságos asszonyt, hogy 
az ilyen szegényről sem feledkezik meg.

_ De nem ám, lelkem Tóni bácsi! hát
mag i nem vetette e jó magasra most is 
az én kakukfüves ágyamat ?

Örömmel nézte az öreg, amint fehér se­
lyem csipkés pongyolájával lefeküdt a 
fr.ssen kaszált fűbe a boszorkány.

.— Hova megy, Tóni bácsi, itt hagy az 
éjszakában? kacérkodott a szép asszony. 
— Meglátja, ellopnak az éjjel.

— Isten legyen irgalmas az ő bűnös 
lelkének, aki a lábát ide meri tenni, hi­
szen úgy el van dugva ez a hely, cire 
még a madár sem jár 1 . .

— Hajnalban sok előkelő vendég jön 
kacsázni, — monda az öreg, — megyek 
csapást csinálni 1

Köszönt és elment. A szép asszonyra 
csodálatos, babonás erővel hatott, a mikor 
a hajló nád csókolódzik a szellővel.

Titokzatos, rejtelmes élet van a viz fe­
nekén. Mindig szerette volna tudni, mit 
csinálnak éjjel a gémek, a vadkacsák ? A 
nádas szomorú történetet mesél estenként 
a tónak. A szép asszony előtt egy térti 
jelenik meg képzeletben. Egy csendes, ko­

moly szerény ember, kit álmaiban annyit 
varázsolt maga elé, kinek szeretni imádni 
1 udiiá -- a lelkét; de nem bírja te Italaim. 
Egy férfi, ki nem fogja zaklatni azzal, 
hogy «zeniébe hizeleg . . . egy férfi, a ki 
— tudja Isten, — létezik-e V ki tudja, 
merre van, hogy üzenetet, édes csókot 
küldene hozzá, az ismeretlenhez?

Hüs esti szellő futott végig a nádason, 
a kis torony harangja tizet ütött, mire az 
asszony összerezzent.

— Megtalál un 1 — suttogd s babonás 
félelemmel nézett körül, — torony ha­
rangja azért ütött, beteljesül, amit akkor 
gondoltam.

Olyan naiv boldogsággal töltötte el e 
gondolat, hogy édosdcdeti elaludt a ka­
kukfüves ágyban.

A kacsázáshoz jöttek már a vendégek. 
Lóháton a szomszéd uradalomé >1 három 
fiatal ember érkezett. Az öreg halászt ke­
resték, ki megmagyarázta honnan, meddig 
lehet vadászni. Azt a helyet, ahol a szép 
asszony pihent, úgy tüntette fel, mint ti­
los és veszedelmes járatlan helyet.

Azonban fiatal emberek voltak, nekik 
is az voll érdekes, ami izgat, es az izgatta 
őket ami tilos.

Egyenesen a tiltott helyre mentek. Gyö­
nyörű holdvilág volt, a melyben meglepve 
látták hófehér csipkés selyem pongyolá­
jában, egy rakás illatos íü tetején a szép 
asszonyt. Térdig érő lekete haja szeretet­
től takarta be mélyen kivágott ruhájából 
kifehérlő vállait ós nyakát.

Körül térdelték s úgy gyönyörködtek
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lene az ilyes törvényjavaslat, mely sok üd­
vös dolgot rejt méhében.

Azt mondja a törvényjavaslat: az állami 
korcsma nem ad hitelt; a korcsmáros csere 
üzletet nem köthet; bevinni a korcsmába 
sem gabonát, sem ruhaneműt; sem más 
egyebet nem szabad.

Tehát a románoknál nincs korcsmái hi­
tel ! Úgy tudom, hogy nálunk 4 koronáig / 
terjed a törvényileg megállapított korcsmái 
hitel. Írásban és rámában ki van függesztve 
még a legutolsó falusi korcsma ivójában is. 
De Írott malaszt volt és ma is az. Ki őrzi 
ellen ? Talán a pénzügyőrök ? A községi 
elöljáróság? Kisebb gondjuk is nagyobb 
ettől.

Van a korcsmárosnak egy benső, titkos 
könyve, hol aratásig mindenkinek, még a 
részért arató nyomorult zsellérnek is nyitott 
számlája van, a ki ha vért izzad is, kifizeti 
az adósságát és Így a korcsmái kontót is. 
Pedig 4 koronán túl — ha akarom fize­
tem," ha nem akarom, úgy kvittek va­
gyunk.

Azért hitelez a korcsmáros behordásig, il­
letőleg cséplésig. Akkor veszi észre a sze­
gény ember, hogy a korcsmáros elviszi 
mindenét a kontóra és ő fizet, mint a 
köles.

Ez okból helyeselhetjük a román pénzügy- 
miniszter törvényjavaslatát, a mely szerint 
nincs korcsmái hitel 1

Ez nemzetgazdasági és szociális szempont­
ból igen megfontolandó dolog.

A román törvényjavaslat arra is súlyt fek­
tet, hogy a bekapott rendetlenkedőt; vagy aki 
berúgott, pénzbüntetésre ítéli. A megátalko­
dott "pedig nehány napi kijózanító kúrát kap 
a hűvösön.

Megismétlés esetében a fekete táblára — 
a részegesek táblájára kerül a neve.

Energikus eljárás! Hát nálunk nem volna 
jó ilyesféle törvényt megcselekedni ? Nem a 
korcsmák államosítását értem, hanem a ré­
szegeskedés megakadályozását.

Meg lehetne ezt szigorú és szigorúan al­
kalmazott megyei szabályrendelettel is csi­
nálni.

Mert hogy erre égető szükség van, nem 
csak Hontmegyében, de az egész országban, 
azt tagadni nem lehet.

Ezentúl Romániában nem szabad beinni 
gabonát, semmi más egyebet.

Mit látunk nálunk? A gazda viszi fél­
vagy egész vékánként a korcsmárosnak a 
gabonát titokban, hogy a kocsmai kontót 
családjának megkárosításával igy törleszt- 
hesse és otthon az anyjuk parázs veszeke­
dést ne rögtönözzön; hogy hát már megest 
mily sokkal vagyunk adósai a korcsmáros­
nak. A legény me gakarja mutatni vasárna­
ponként és más alkalmakkor, hogy vagyok 
olyan legény, mint te. Kevés a zsebpénze. 
Talál rá módot és alkalmat, hogy apjának 
gabona készletét megdézsmálja. A korcsmá­
ros megveszi szívesen, mert olcsón jut 
hozzá.

Az anyjuk sem veti meg a konty alá va­
lót. Ha garas hijján van, egy-két szakasztó 
gabona a kötény alatt úszik a korcsmába. 
De elfogadják ott a tojást is. Azután a 
tyúkok a bűnbakok, mivel hogy nem toj­
nak.

Egymást akarják csalni és végre is ön­
magukat csalják. A román pézügyminiszter 
be akarja záratni a korcsmákat úgy hétköz­
napon, mint ünnepen esti 8 órakor. Nem 
rossz gondolat. Aki inni akar, a mondott 
időig eleget ihatik. Nálunk 10 óra a terminus. 
Az a kérdés, hogy hol tartják be. Talán sehol. 
Sok helyen az elöljárók mennek elő jó 
példával; a nép pedig — indul a példa 
után.

A csendőröktől nem félnek. Mert hát egy 
nagy járás 4-5 csendőrre van bízva, és ki 
tudják a korcsmárossal együtt számítani, hogy 
körülbelül hány hét múlva látogatnak ide a 
csendőrök. Addig szabad a vásár a korcs­
mában éjfél után" is.

Amint lehet látni, szép és ideális aromán 
törvényjavaslat, és tagadhatlan, hogy nálunk 
is szükség volna ily törvényjavaslatra, vagy 
legalább egy ily szigorú megyei szabályren­
deletre.

Itt volna az ideje, hogy népünk—de külö­
nösen a maroknyi magyar nép érdekében 
síkra szánjanak a nép képviselői. Ha nem az 
országházban, hát a megyeházakban. Nem 
szégyenletes dolog a jót átvenni még ellen­
ségeinktől, a románoktól is.

.lunovittt Károly.

az isteni látványban Fehér cipőkbe buj­
tatott apró lábacskáiról felcsúszott a ruha. 
— Ki számított arra, hogy ilyen mohó 
szemek sóvár pillantásának lesznek ki­
téve? ! . . A szép asszony csakhamar fel­
ébredt. Ijedten nézett körül s módfelett 
megrémült három fiatal ember láttára.

— Szent Isten ! — sikoltá — hol va­
gyok ? . . . mi történt velem ?

Hirtelen fölugrott és kiegyenesedett az 
ámuló férfiak előtt. —

— Hogy mertek idejönni? —kordé ha­
ragosan.

A fiatal emberek bemutatkoztak s tö­
redelmesen bocsánatot kértek és bünteté­
süket is.

— Nyolc éve járok e helyen, — mondá 
az asszony — és még soha nem zavart 
senki. . .

— Nagyságos asszonyom, — igy a leg­
fiatalabb, — misem jöttünk volna soha ide 
ha az a vén Tóni erősen ránk nem pa­
rancsol, hogy ide ne jöjjünk, mert ez a 
hely veszélyes, tehát tilos.

Az asszony fázott.
— Megyek haza, — szólt csengő, ked­

ves hangján, — de azt mondom, ide ne 
jöjjenek többé I . .

— Jó éjt! . .
— Engedje meg, hogy elkísérjük, kér­

ték a fiatal emberek 1
— Köszönöm, de mindjárt a parkban 

vagyok.
Mint egy tünemény, egyik kezébe fogta 

uszályát, másikkal haját tartotta össze, s fu­
tott haza.

— Mily isteni vadkacsa! — mondta a 
három fiú, ilyet még nem fogtunk. . .

— Sajnos, ezt sem fogtuk, — szólt a 
legifjabb. — Micsoda idomok ! . . milyen 
szemek 1 . . . minő édes bübáj! . .

A jelzők forrón röpködtek a levegőben, 
és ezer kérdés várt választ a titokzatos 
tündérről:

— Honnan jött ? kicsoda ? ezt mind 
egyszerre szerették volna tudni.

Másnap este az asszony más irányba 
keresett menedéket a tolakodók elől.

Az e'lenkező oldalon, egy szép helyen 
nagy füzes volt, a hol egy fatörzsre ülve, í 
gyönyörködött a hold följöttén s hallgatta 
a nádas rejtelmes, sejtelmes susogását.

A fiatal emberek azonban nem nyug­
haltak addig, míg ismét fel nem találták.

Az asszonyt módfelett bántotta ez a 
tolakodás, mit nem is késett kijelenteni. 
De a három fiatal ember oly bűnbánóan, 
oly alázatosan állt előtte, hogy utóbb han­
gos kacajra fakadt.

Lohcverodtek az asszony lábaihoz a fűbe. 
Percekig mély esend honolt, amig az édes 
Lacika — mint később a legmerészebb kis 
kamaszt nevezte az asszony — meg nem 
szólalt:

— Mit tart a szerelemről, nagyságos asz- 
szonyom ?

— Szerelem, szerelem... mondá szomorú 
hangon az asszony, nem értek hozzá. Azt 
tartom róla, hogy talán csak vakmerő 
fantáziája a költőknek.. . vagy betegség, 
a mit megkap száz ember, egy belehal,

A T ÍR SAS ÁG.

(Az éjjeli zenéről.)
Andrássy Gyula gróf bel­

ügyminiszter az éjjeli ze­
néket szigorúan eltiltotta.

Kedves Szerkesztő Ur,
ugy-e, nem haragszik, ha a mama helyett most 

az én írásomat veszi, de ennek is helyet ád becses 
lapjában, és ha igaznak látja, a mit felpanaszolok, 
helyt is áll mellettem.

A múltkor a papa azzal a vidám kiáltással állított 
be haza:

— Bravó, gyerekek, meg vannak az alkotmány- 
biztosítékok 1 . .

— A mama erre rosszkedvűen azt mondja :
— Fogadok, hogy ennek is mi adjuk meg az árát!. .
Sohase adtam erre valami sokat, mert a mama 

mindig többes számban beszél, és az nem tartozik 
rám, hogy a papa az alkotmánybiztositékok örömére 
éjjel kimaradt. . .

De sajnos, ez egyszer én is szenvedek a mamá­
val együtt, mert Andrássy Gyula gróf — biztosan az 
alkotmánybiztositékok folyományaként — betiltotta 
az éjjeli zenéket. . .

Rögtön eszembe jutottak a mama szavai, és az a 
mód, a melylyel ő szokott elégtételt szerezni magának.

Kiírom az újságba ! ..
Hogy az nem méltó a belügyminiszterhez, hogy 

az alkotmánybiztositékok árát rajtunk, szegény leá­
nyokon veszi meg ! . .

Mert a miniszter nem ismeri a mi közigazgatá­
sunk legényeit, ha azt hiszi, hogy egy éjjeli zene és 
az ezzel kapcsolatos ricsaj után mnsnap ne tudná­
nak dolgozni, és ne tudnák biztosítani az alkotmány!..

Sőt! . . kettőzött erővel . .. lelkesedéssel. . .
Ott lebeg ilyenkor előttük egy mosolygó leány­

arc, a ki biztatja őket:
— Szaporán fogyasztani a restanciákat! . . mert 

nem az a legény, a ki lumpol, hanem a kinek nincs 
hátraléka; a ki bármely percben odaléphet a kis 
lány mamája elé és — — —

Mi haszna n indezekből, ha nem adhat éjjelizenét? .
Ha elkeseredik e zsarnokságon, igen : „zsarnok­

ságon," a mely az alkotmánybiztositékok ürügye 
alatt megtöri a mi Ilii és honleányi sziveinket 1 . .

Ugy-e, igazam van? ! . . Bánatosan üdvözli
Médi.

tehát nem veszélyes, de úgy gondolom, 
mindenkinek át kell esni rajta előbb vagy 
később, bár később veszedelmesebb. . . 
Beszélgettek, majd elváltak, és az asszony 
többször találkozott csónakázás, kocsi zás, 
lovaglás közben a fiatal emberekkel, a kik 
hit hét alatt még csak egy árva 
vadkacsát sem lőttek, miért az asszony 
folyton évődutt velük. A végeredmény pe­
dig az lett, hogy mindahárom fülig sze 
relmes lön az asszonyba, ki alig tudott 
megszabadulni tőlük.

Ismét elmúlt egy év. A fiatal emberek 
vágyva várták, inkor lesz Gárdonyban 
ismét boszorkányjárás.

Egy szép napon csakugyan megjelent 
a boszorkány. Tele szórták az útját, a 
kocsiját, a nádas mentét virágokkal, mint 
egy királynőnek.
, Viruló pompás színben volt az asszony. 
És valami kedves változás is volt rajta; 
eltűnt szemeiből az a mélabus fájdalmas 
kifejezés.

— Honnan jön, nagyságos asszony, 
hogy ilyen pompás színben van ? kérdők 
a fiatal emberek.

— Pesten túl egy édes kis fészekben 
voltam : Es képzeljék mi történt I. . Agyon- 
csiptek a szúnyogok. . . Máskülönben me­
sés vidék.

— Egyéb nem történt ? kérdé ismét az 
édes Lacika.

Az asszony fülig pirult s feleletül egy 
rózsát tépett ki a kezében levő csokorból 
és azt a kis szajkóhoz dobta.

A három hátid ember összenózett. Egy-
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\ hétről.
— november 15.

Sárpy György f.
A sági temető bon pár napja uj suhant 

domborul.
Sárpy György 48 49 iki huszárkapitány, 

az öreg szabadságbős nyugszik alatta. Pár 
napja halt meg. Mindnyájan el voltunk 
készülve a katasztrófára, még is oly meg­
döbbentően, megrázóan ért a szomorú hir.

Előttünk van ősz alakja, szomorú ra­
vatalán szótlanul, mellén &vitc\ségi érem­
mel.

Itt ólt közöttünk Középtermetű öreg ur 
volt, mégis egy fejjel magasabb volt mind­
nyájunknál. Mindenki szerette, becsülte, a 
merre járt megsüvegeltók, legendás hir 
vette körül.

Szabadsághős volt, a véréből való.
Eger varosában született 1821-ben. Atyja 

fiskálisnak akarta növelni. Fiatalon ki­
tört belőle a katona-vér. BeálltFerdinand- 
huszárnak A forradalom kitörése távol 
idegenbe érte. Eisők között volt, ki sza­
kaszával 22 legénnyel, átlépte a magyar 
határt s felajánlotta szolgálatait nemze­
tünk szent ügyének.

Perczel hadosztályában küzd te végig a 
szabadságharcot.

Bátorsága, vakmerősége, szerencséje le­
gendás hírre emelték. Több kitüntetésben 
részesült.

Így Poiczel tábornok következő jelen­
tést küldötte a honvédelmi bizottmány 
elnökéhez: a szegedi hadiszáilásrol:

„A Szentiványbol Kanizsa felé menekvő 
ellenség volt üzóse, mint szinte túlszár­
nyalás! megrobanasa alkalmával a har­
madik huszárezrednek csekély ugyan, de 
annál jelosebo századja számos foglyot 
tőn, sokakat levágott, egy ágyút s három 
lőszortárszekoret elfogott, a midőn is Sárpy 
főhadnagy tüntette ki magát különösen.“

A „Közlöny“ hivatalos lap 1849- má­
jus 1. száma szerint „Perczel tábornok 
újvidéki főhadiszálláson folyó évi április 
ho 16 án kelt felterjesztése szerint a ka­
tonai crdemjel harmadosztályával feldíszí­
tette Sárpy György haimadik huszár ez-

szerre megértették, hol maradt az asszony 
szemeiből a bánatos, fájdalmas kifejezés.

Másnap délután egy alkalmas helyet 
vélt az asszony találni, ahol zavartalanul 
körvonalozhat úgy gondolatból — egy 
képet. Festő állványt vitetett a tópartra 
s a mint leült, kis látcsővel szomorúan, 
sováran tekintett arra felé, hol az ő ha­
zája fekszik.. . Aztán édes csókot sóvár 
üzenetet küldött a csodásán zizegő nádas­
tól neki.

— Vigye hozzá a zizegő nádas, a kis 
folyó csobogása és az esti szellő — hiszen 
már megtalálta, ki után szomorú szive 
annyira epedt. Leült az állvány elé s alig 
egy óra múlva édesen, boldogan nevetett, 
még kedvenc dalát is eldalolta örömében,

— Azt mondja a kakukmadár. . .
Úgy örült munkája sikerén, mint egy 

gyermek. A kép a megszólalásig hü volt... 
De gondolatból 1 Mily nagyszerű 1

A dalra, kacagásra figyelmesek lettek 
az elmaradhatlan fiatal emberek, kiván­
csiak voltak, vájjon kivel mulat olyan jól 
az asszony?

Odalopództak. Az asszony pedig, mint 
a ki tilosba jár — annyira megijedt, hogy 
feldöntötte az állványt.

— Szent Isten, a képem 1.. Vége... — 
siránkozott. — Semmiért nem adnám, ha 
épen maradt volna 1 ..

— Talán egy női kép ? kérdék kíváncsian.
— Oh dehogy, dehogy — szólt önkényte­

lenül az asszony 1
— Nem értem az egészet — szólt Laci 

méltatlankodva. — Tavaly nagysád bái*-

redbeli főhadnagyot, ki a szűrési csatá­
ban március 11-én szakaszával az ellen­
séget megrohanván, egy ágyút és töltősze­
keret foglalt el. — A szenttamási ostrom­
ban pedig a ráczoknak Túrja felől intézett 
oldalas megtámadását, két huszárszakasz- 
sznl megrohanta, s közülük sokat Iekon- 
colt.“

Szabadságharcunk leverő téso után az 
osztrák hadbíróság kút évi várfogságra 
Ítélte.

Lelkét nem törte meg a börtön maga 
nya. Szabadságért rajongó lelke újra a 
csaták zajába vitte. Az 50 es években, 
mint légionárius kapitány, Türr István tá­
bornok oldalán részt vett az olasz habo 
ruban. A 60-as évek elején, mikor az el­
nyomott nemzet ébredezni kezdett: egyike 
volt a forradalmi agitátoroknak. Az oszt­
rák kamarilla újra elfogatta, ármánya me­
nekülni kényszeritotte.

Huszonöt évet ólt Amerika földön. Cin- 
cinatti mellett, mint emigráns. Távol 
idegenben egy negyedszázadon át őrizte 
honszerelmót. Végre még is győzött a 
honvágy s a 80-as években visszajött kö­
zénk Ipolyságra. Már nem volt többé ilju, 
haját meg lepte a dér, csak jarása volt 
rugalmas s szemében égett a forradalmi 
tűz.

Hónapok előtt 86 óv súlya ágyba dön­
tötte. Házát búcsú járó helyé avatták is­
merősei, rokonai s a fiatal generáció.

Szótlanul, nyugodtan pihent kóragyán, 
lehanyatlott a karja, csak néha ragadta 
el a lelkesedés, ha a csatákról beszélgetett

Halálát előzőleg is. társaság voit nála. 
Azt kérdeztek tőle: Öreg at\us, ha ring 
egyszer fiatal volna, újra kezdone-e a har­
colást ?

Újra bizon, édes unokám I
Pedig nem kezdte újra, mert másnap 

már halott volt — némán piheni, sötét 
ravatalán.

Kedden temették el hozzátartozói, ba­
rátai és ismerősei nagy őszinte részvéte 
mellett. Koporsóját számos koszorú borí­
totta.

— A főispánné Ipolyságon. Lits Gyu- 
láné főispánné a szombati esti vonattal 
Ipolyságra érkezett, ahol a tél egy részét 
fogja tölteni.

mily szép embert is kevesebbre becsült 
a hátaslovánál és ez a kép I ? .

— Ez becsesebb mindennél, heveskedett 
az asszony, s lassan magafelé fordítva, 
felemelte a képet.

Mit nem adott volna a három fiatal 
ember, ha megláthatták volna azt a be­
cses képet. Az asszony azonban óvatosan 
letakarta, hogy meg ne lássa senki azt a 
csúnya zöld szemű szörnyeteget, azt a bor­
zas poétát.

A fiatal emberek látták, hogy többé 
nem törődik velük. Köszöntek és mentek.

Hat hét múlva az asszony, amint ha­
zament, felvette tollát és irt. Irt a poéta 
is. A vezércikket rendesen ő irta. Sokszor 
vágyott arra az asszony, — hogy bár 
egyszer, az ő munkája kerülne a vezércikk 
mellé. És nem soká úgy lett.

Az asszonyt olyan boldoggá tette ez a 
csekélység, amely ezentúl sokszor elkö­
vetkezett.

Az asszony és a poéta lelke ott ölelkez­
tek a fekete festókes ujságpapiroson...

Csodálatos! Két év óta mintha nem 
érdekelné a boszorkányt többé a nádas 
bűbájos zenéje. Vagy talán egyéb oka 
van, hogy hütelen lett eddigi barátaihoz ?.. 
de az bizonyos, hogy a három fiatal em­
ber hiába kér, könyörög hozzá, mert két 
év óta nincs Gárdonyban és nem is lesz 
többé boszorkányjárás.

— Házasságok. Fodor Vilmos dr. az Ipoly­
sági járás főszolgabirája e hó 16-án köt házassági 
frigyet Eisert Esztike kisasszonnyal, Eisert Pál kor- 
ponai gyógyszerész leányával Korponán.

— Erdélyi Bertalan dr. Ipolysági kir. pénziigyigaz- 
gatósági fogalmazó e hó 17-én lép házasságra Leitncr 
Szidi kisasszonynyal Budapesten.

— Hálaadó istentisztelet a királyért.
Majlhényi László báró v. b. t. t. november 
hó 5-én Lukanényén, azon alkalomból, hogy 
a király egészségét visszanyerte, hálaadó is­
tentiszteletet tartatott, melyen az ipolynyéki 
főszolgabírói hivatal, a csábi csendőrség tes­
tületileg vettek részt, és az iskolák növendé­
kei zászló alatt vonultak föl a templomba. 
A szent misét Drozd Pál lukanényei plébá­
nos végezte, mely alkalommal szép beszéd­
ben Isten-, király- és a haza-szeretetre buz­
dította a hallgatókat.

— T_Tj körjegyző. Szolúr István németi 
h. körjegyzőt e hó 8-án Németiben megtartott 
körjegyzői választáson körjegyzővé választották.

— Vigyázatlanságának áldozata.
Sehönborg Karoly börzsönyi uradalmi 
vadőr e hó 11-én este mielőtt kőrútjára 
indult volna, betért Brezlanovits János 
hentes mester üzletébe bevásárlás végeit. 
S a mint a nevezett üzletvezetőnek mu­
tálja, hogy melyik darabot vágja le, a 
vállán levő fegyver, hogy hogy nem elsült, 
s a szerencsétlen vadőr átlőtt fejjel halva 
terült el a padozaton, Fiatal özvegye s 
hat kis gyermek siratja kenyórkereső 
édes apját. A szerencsétlen ember valami­
kor jobb időket látott, intelligens férfin 
volt, a ki Morvaországból származott ide 
és gazdálkodni kezdett, azonban siker 
nélkül, és umbb szorult anyagi helyzetében 
voit. kénytelen vadőrnek bvállani.

-Körorvos vfilaesztstsí Szabó Dávid dr, 
eddig helyettesített nemem Körorvost e hó 8-án 
megtartott választás alkalmával körorvossá vá­
lasztották meg.

— Gazdasági és háziipari tanfolyamok.
A Honivannegyei Gazdasági Egyesület 
legulob tartott választmányI ülésén el­
határozta, hogy Zebogényben, Pereszlóny- 
b n, IpoL nyéken december 1 tői január 
15-ig, Felsőrakoncán, Hontbesenyődön, 
lpoiyp iszton január 1 tői február 15 ig 
gazdasági tanfolyamot rendez. — Zobo- 
gény, Pereszleny község kben december 
1 - tői január 15-ig, Ipo ynyéken január 
30 ig, Ipolypászton januar 15 tol február 
28 ig háziipari tanfolyamot tart, amelyen 
lpolynyoken gazdasági bognár munkát, a 
lobbi községekben pedig kosárfonást taní­
tanak. — A földmivelósi miniszter az egye­
sület tö ek vésőit a gazdasági tanfolyamnál 
200U, a háziipari előadásoknál 600 koro­
nával segíti.

— A. pénzügy liövötiöl. A pénzügyi m. 
kir. miniszter Hegedűs Gyula Ipolysági m. kir. 
pénzügy igazgatósági számtisztet a tordai m kir. 
pénzügy igazgatósághoz, helyezte át, és helyére ide­
iglenes minőségű számtisztté Szántó Lajos kiskun 
félegyházi lakost nevezte ki.

— Sembery Fanni Temesvárott. Sem- 
bery Fanni, a kitűnő énekesnő most Kre- 
csányi társulatánál vendégszerepei, a hol leg- 
gutóbb a Trubadúr operában lépett fel és 
a temesvári lapok szerint az ottani közön­
séget is egy csapásra meghódította kitűnő 
játékával és pompásan iskolázott csengő 
hangjával.

— Hitközségi közgyűlés. Az Ipolysági stkvó 
zsidó hitközség e hó 10-én Vermes József hitköz­
ségi elnök vezetése alatt tartotta évi rendes 
közgyűlését, a melyen elfogadták az évi költségve­
tést, és kiküldték az adófelszólamlási bizottságot.

— Szállítási kedvezmény gazdáink­
nak. A kereskedelmi miniszter a széna, 
szalma, és szecska küldeményeket ked­
vezményes áron szállítja, ha ezek gazda­
sági célokra szolgálnak; a ki tehát ilyen 
kedvezményt akar, igazoltassa igényét a 
vármegyei gazdasági egyesületnél.

— Magryav név. Schvarcz Román Károly 
helybeli kir. adótiszt családi nevének „Sugár"-ra 
kért átváltoztatását a belügyminiszter megengedte.
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— Nincs több állatdijazás.A szomszéd 
Nógrádban, valamint vármegyénkben Er­
dő meg községben is fellépőn ragadós száj 
és körömfájás arra az elhatározásra juttatta 
vármegyénk gazdasági egyesületét, hogy ez 
idén ne tartson több álíatdijazást. így az 
Ipolyságra tervbe volt díjazás is bizony­
talan időre el lett halasztva.

— Eljegyzés. Diamant Salamon dr. községi orvos 
Bakabányán eljegyezte Mayer Boriska kisasszonyt, 
Mayer Dávid fővárosi háztulajdonos leányát Buda­
pesten.

— Magyar huszár halála idegenben.
Velebni Ferdinand kelenyei közhuszárt 
a brukki táborban egy éjjeli inspekció 
alkalmával egy ló úgy főbe rúgta, hogy 
koponya törést szenvedett. Szegény öz­
vegy, síiket anyját táviratilag hívták fiá­
hoz és két napig volt eszméletlenül fekvő 
fia ágyánál. A huszár meghalt. A szegény 
paraszt asszonyt a brukki sáior-tabor 
magyar kantinosa irigyért látta vendégül 
és a tisztikar gyűjtést rendezett számára. 
Az elhunytat nagy katonai pompával te­
mették el, az öreg törődött asszonyka a 
temetés után -- honi szokás szerint — 
a tábori lelkésznek ki akarta fizetni a sto­
lat. A tábori lelkész látván a szegény 
paraszt asszonyt, azt mondta neki magya­
rul : nénikéin, itt nem kell fizetni és utra- 
valóul 4 koronát adott neki. így beszéli 
az öreg anyóka, ki már „Németországban“ 
is volt.

— Képviselőtestületi ülés. A város képviselő­
testülete e hó 11 -én délután adminisztratív dolgok 
elintézésére illést tartott.

Jóváhiigyott altipszabíllyok.
A földmivelésügyi in. kir. miniszter a vármegyei 
gazdasági egyesület módosított alapszabályait, a 
bemutatási záradékkal ellátta.

— A dalegyesiilctböl. „Az Ipolysági 
dalegyesület“ e hó 12-én tartott választmányi 
ülésében több uj tagot vett fel, megállapítottja a 
Szilveszter est program raját, a mely az előjelek­
ből Ítélve fényesnek ígérkezik, és az alapszabá­
lyoknak a belügyminiszterhez történt felterjesz­
téséről számolt be Halló József dr. az egylet 
ügyésze.

— Uj képes lapok. Polgár Ignác nagy- 
tözsdés több uj fényképfelvételt eszközölt 
Ipolyságon, melyekről igen Ízlésesen kiállí­
tott képes lapokat hozott forgalomba.

— Uj népkönyvtár A földmivelésügyi. 
minister Zebegény község részére egy 100 kötet- 
ből álló népkönyvtár! könyvgyűjteményt és a 
népkönyvtár elhelyezése céljából egy könyvszek­
rény beszerzésére 20 kor. engedélyezett.

— Bestialitás. Horváth Pál bernecei 14 éves 
suhanc egy ottani 8 éves kis lány ellen vád szerint 
merényletet követett el. A tárgyaláson azonban ta­
gadta tettét, és bizonyíték hijján az eljárást beszün­
tették ellene.

— Tűz. Helembán e hó 7-őn egy pince a rajta 
levő' takarmánnyal együtt leégett, a kár mintegy 
S00 korona.

— A szeg. A városi képviselőtestületi ülésen 
történt, hogy egyik képviselőtestületi tag egy széken 
kiálló szegben elszakította hátul a nadrágját.

— Homosexuális szeg lehet ez! — jegyzi meg 
nagy derültség között Csermák Ernő dr.

— Öngyilkosság. Egyházmarúton Kraics 
György ottani lakos e hó 13-dikán magát 
felakasztotta. Mire tettét észrevették, meghalt

— Kézimunka-kiállítás anzikeok.
Megjöttek és kaphatók is Neumann-papir- 
kereskedésében a szanatórium-kiállításról ké­
szített képeslapok. A rendezőség egy része 
Lipcsey Ervinné drné, Papp Abrahámné, 
Keller Ilona és Hámos Aladár dr. láthatók 
a képen, és a kiállítás egy csinos osztálya. 
Ára 10 fillér, mely összegből egy rész a 
szanatórium egyesület honfi fiókjának jut.

— Erdőtűz. A múlt héten Somssich Ödön 
gr. szécséukei földbirtokos uradalmához tartozó 
ipolyfödémesi erdőben tűz támadt és 25 hold erdő 
leégett. Az ipolyfödémesi lakosok segélyével si­
került a tűznek gátat vetni, dacára annak, hogy 
a heves szélben már a födémesi úrbéresek és a 
Coburg hg erdeje is veszélynek volt kitéve. Fát 
szállítottak az erdőből a fuvarosok és valószínű- 
leg ezek gondatlanzágából származott a tűz.

— Jól enni Ipolyságon a Pannónia szál­
loda kitűnő, magyarosan vezetett éttermé­
ben lehel. Abonomát úgy az étteremben, 
mint házhoz szállítva jutányos árban fo­
gadunk el. Konyhánk és ételeink zama­
tosak, Ízletesek, italaink hamisítatlanok, 
olsőrondüek. Rövid fönnállása óta étter­
münk máris kitűnő hírnek örvend és kér­
jük a t. közönség szives jóindulatát a jö­
vőben is. Mély tisztelettől Wolner Márk 
és V/g Miksa.

— Házvezetőnő, jó bizonyítványokkal, nagy 
gyakorlattal, bárói családnál évekig alkalmazva 
volt, tökéletesen ért a baromfitenyésztéshez, 
előkelő házhoz hasonló állásra ajánlkozik. Bő­
vebbet a kiadóhivatalban.

— ÜViiiow, aki az Ízletes ételeket no szeretrié- 
Gyenge levesek, főzelékek, mártások jó izt nyer­
nek, ha tálalásnál néhány csepp Maggi féle leves 
és ételízesítőt csepegtetünk beléjük. Az Ízesítő 
nem főzendő az étellel s mint a só, megfelelő 
mennyiségben adandó hozzá.

— Akarja tudni, mit csinálok, hogy 
nálam meghűlések nem igen fordulnak 
ölő? A dolog egyszerű: busz éve folyton 
Fay valódi Sodeni ásvány pasztilláit hasz­
nálom, és nem csupán akkor, ha nőm va­
gyok teljesen rendben, de teljes egészség­
nél is. Fay valódi Sodeni fényesen bevál­
nak ; egy kis rekedség, egy kis elnyálká- 
sodás a szivarozás után könnyen előfor­
dul az embernél és ilyen esetben az ón 
kedves Fay valódi S >deni pasztilláim nól- 
külözhetlenek Tessék csak egyszer meg­
kísérelni, — egy doboz csak Í’25 k, min­
denütt kapható. Azonban utánzásoktól 
óvakodni kell és mindig „Fay valódi Só­
don it“ kérjünk. — Vezérképviselet Ausz­
tria-Magyarország részére: Günt\ert W. 
Th., Wien, XII BeLhoferstrasse 6.

— A szerére:. otthonit. A sokat áhí­
tozott mindenki álla! istromolt szerencse ezernyi 
szeszélye kiszámíthatatlan. Hiába üldözzük, ha 
nem akar közeledni f lénk, inig sokszor önma­
gától szinte következel esen kegyeibe fogad ben­
nünket. Talán legjobb bizonyság erre az osztály­
sorsjáték. Ha például a Gaedicke A. budapesti 
bankház eredményét nézzük úgy a most lefolyt 
sorsjátékban mint a múltban is. tapasztalhatjuk, 
hogy ez a bankház valósággal állandó otthona a 
szerencsének. Úgyszólván minden napra esik egy 
főnyeremény a Gaedicke bankházban, melynek 

Ügyfelei a múlt osztálysorsjátékban a többek kö­
zött a 400,000, 70,000, 00,000, háromszor a 
300,000, és 200,000, a mostaniban pedig a 90,000, 
60,000, 25,000, és négyszer a 15,000 koronás főnye­
reményeket nyerték. Ez a körülmény meg a 
Gaedicke bankház mindenkor pontos és gyors ügy 
kezelésóse magyarázzák azt a hatalmas forgalmat, 
melynek e közmondásos szerencséjü bankáz ör­
vend.

— iÉrtesítés. Van szerencsém tudatni 
a t. közönséggel, hogy bevásárlásaimról 
hazaérkeztem és raktáram igen Ízléses 
árukkal láttam el. Felhívom a t. közönség 
figyelmét raktáram szives megtekintésére, 
melyben nyakkendők, Chick non Plus ultra 
védjegy, Echarpes de Lyon, clandique, 
Plastron, Regattes magique kivitelekben. 
Egyedüli főraktárosa Halban és Damask 
es. és kir. udvari kalapgyárosnak Cheviot 
Formosa és Champion loden különleges­
ségei, extra tiszta selyem Biber-kalap 
14 koronáért, mely itt még nem volt kap­
ható, továbbá selyem plüseh 10 k., Velúr 
G kor., nyúlszőrben, Foulard, zefir külön­
legességek páratlanok. Pichler, Borsalino, 
Pless, Peschol, Hückel, Böhm, Boss! ka­
lapjainak állandó raktára, angol kemény 
kalap 15 kor., clack cylinder. Ingek, gal­
lérok, kézelők, lábravalók, kamaslik szarvas 
tehén, lohengrin bőrben és posztóban, ka­
locsai k, hócipők, vadász-csizmák, keztyük, 
sapkák, vadászgallérok, köpenyek, vízhat­
lan szövet Überzieher, raglánok, mikádó 
(békés) bőrkabátok szőrmebéléssel, utazó 
bundák, lábzsákok, utazó plüseh takarók 
raktáron kaphatók. Fiu-öltönyök remek 
kivitelben, férfi-, női-, fin- és gyermek­
cipők box, calf, schevró, borjubőr kivitel­
ben, első rangú cipészektől, házi-cipők, 
csizmák, női palctók, gallérok, leány-ka­
bátok minden nagyságban. Szőrme boák, 
sapkák nagy választékban. Val. szarvas, 
kutyabőr keztyük. Tomesmesvári és pé­
csi készítmény. Igen szép választék női 
modellekben legfinomabb valódi americai 
Reform kézimunka Box cipők fűzős eugos

magas szárú kivitelben valódi Hal ina va­
dász csizmák vadász főkötők, valódi an­
gol szarvasbőr kesztyűim saját szőr bélés­
sel szabályozható szijjakkal 11 kor. egye­
düli raktáron, valódi kutyabőr Nappa Her­
melin béléssel 10 kor. pécsi valódi dox 
Himalája bélés I. rendű 2 75 K., II. rendű 
3"50 K. angol steper. Miután e szakmát 
alaposan értem, t. vevőimet áruim Ízléses 
és tartós voltáról előre is biztosítom és 
kérem szives látogatását. Tisztelettel Glöck­
ner Mór.

TÖRLEY

TALISMAN

A KÖZÖNSÉG PAtiASZKÚiWVE.
(E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeiért a beküldő felelős.)

A hús árak.
Az ipartörvóny rondo 1 kezese szerint 

az iparhatóság kötelezheti a mészáros és 
pékeket, hogy a bus és konyérnemü ára­
kat kifüggesszék. A mostani általános 
drágaság melleit, midőn a fillérek is 
külömbsógot tesznek, csak a közönség 
érdekeit védené az iparhatóság, ha e te­
kintetben sürgősen intézkednék. Bár a ki­
függeszt ‘s nem is igen segítene ezen a még 
csak nálunk dívó hallatlan magas árakon, 
mert ide hatósági mészárszék kellene.

higvelü.

A fiatal leányok,
ha testileg gyengék, vagy csak múló betegség­
ben szenvednek is, már régóta bizalommal vi­
seltetnek a SC0TT-féle Emulsió iránt, mert fej­
lődésükre jótékony hatással van ez az ízletes, 
könnyen emészthető

Serdülő leányoknak minden 
alkalommal ezt a bevált, ki­
tűnő szert kellene használniok, 
a mikor gyengék, fáradtak és 
kedvetlenek

Az Emulsió vásárlá­
sánál a SCOTT-féle 
módszer védjegyét — 
a halászt — kérjük 
figyelembe venni.

Egy eredeti üveg ára 
2 K 50 fillér.

Kapható a gyógyszertárakban.

Ipolysági piaci áruk.
Búza 100 klgkónt kor. 22 30—22.50
Rozs 2120—21.50
Árpa 15.00-15.50
Zab 15.00-15 50
Rab 14 00 -14 20
Kukorica 12.20—12.80

Egy nagy

grammophon
■* magyar darabokkal *
olcsón eladó. Meghallgatható 

A értés Sándor 
óra és ékszer üzletében.

*>-*-r

\ x x i X



november 16. HON T I L A P 0 K

Kossuth Ferenc levele !
T e k. Balázsovich Sándor 

gyógyszerész urnák Sepsi- 
szentgyörgy.

„C s u z o s bántalraaknál az 
„I N I) A S Z E S Z“ b o d ö r z s ö 1 é s e 
jó hatásúnak mutatkozott. 
Kérem legyen szives nekem 
három üveggel k ü 1 d e n i."

KOSSUTH F E R E N C. 
Számos előkelőségek és 

orvosok igazolják, hogy a 
törvényesen védett székely 
havasi

IN DASZESZ
gyógyfű sósborszesz

legjobb szernek bizony u1t a 
t e s t és i z m ok edzésére. Üdít 
és frissít. Megóvja a testet a 
hideg káros befolyásától. 
Másságéhoz (g y u r ó- k e n ő- 
kura) felette ajánlatos. L o g- 
hatásosabb szer csuz, kő s z-

A

v é n y,jr__h e u m a, f e j f á j á s, n á t h a, 
Influenz a, t a g s z a g g a t á s ésira»w u.uoa«UUMi:u..m»iu.umwi - -■ —r-  ■ -
mindenné m ü m e g hűtésből 
eredő b a jók i e n. s z e-

"A VILÁGST!^ >
í\r:'

E; -v

; , í"1'gsiiia

Mtffc X

/ -Ikiffr

j

ke 1 y h a v a s i „IN D A S Z E S Z“ 
össze nem tévesztendő kö­
zönséges sósbor szósz ké­
szítményekkel, melyek egy­
szerű szesz kever ékek, hol­
ott az „1 NDASZ ESZ“ székel y- 
havasi gyógyfű vek bői elő­
állított és hatásában fölül- 
m u Ihatatlan gyógyfű sós­
borszesz. Egy üveg székely- 
havasi „I N D ASZ E S Z“ fölér 
lOüveg közönséges sósbor 
szesszel.

Készíti Balázsovich Sán­
dor gyógyszerész Sepsi- 
szentgyö r g y. A törvényesen 
védett székelyhavasi „IN­
DASZ E S Z“ kaphtó 2 és 1 k o- 
ronás üvegekben minden 
gyógyszertárba n, v a J a m i ni, 
li r a c k I g n á c, li o l n e r JP á r 
J) a n (/ l fi éla, M a n (/old M ó - 
■cégeknél lpolyságo n. F é - 
n 1/ e s Jj á s zl ó cégnél I p o 1 y- 
nyéken és a F o <j y a s z t á s i 
S z ű v e t k e z e t n él 1 p o 1 y v a r- 
b ó n.

Három szoba, 8
Éj éléskamrákért, faszinből álló |;
•k lakóház j|
® 1908. január 1-től kiadó.
•M o- uu . E
'■:][ Bővebbet ^

Berczeller Mártonnál É
•Wi HE'

Ipolyság.

SINGLE
varrógépek különféle céJokra.

Nem csupán ipari célokra, hanem a 
családban előforduló összes varrómun­
kákra egyedül általunk szerezhetők be.

mi un
I-ső Ipolysági

vegytisztító és gőzmosó intézete 
és ruha festődéje

Nagyhid-utca 309 sz.
Elvállalok mindennemű úri, női és 
gyermek ruhákat, asztal- és ágy- 
teritőket, csipke és tunisz függö­
nyöket, valamint minden e szakmába 

vágó munkák

festését és tisztítását.
Fehérnemüek a legnagyobb gond­
dal és szakértelemmel kezeltetnek.

Vigyázni
kell, hogy a 
vétel csakis 

a Ml üzlete­
inkben eszkö­

zöltessék.

Valameny- 
nyi fiókjaink 
erről a véd-
jegyrö1 is" 

mérhetők fel.

'<W,
A reichenbergi (Csehország) kiállításon az
eredeti Singer varrógépekért és azokon kiállítót 
varró- és mühimzési mintaniunkákért a legma­

gasabb
allami díszoklevelet nyerte el.

Űo. varrónép f(. T.
LÉVA, Kazinczy-utca 2. szám.

6 jó forgalmú |
I korcsma, fűszer-üzlet \
I és mészárszék $
I a vidéken, a mely keresztény- | 

nek alkalmasabb, ÁTADÓ. | 
Bővebbet a kiadóhivatalban. |

Kerékpárok kerékpúi
dfei. ’dfci df&t üBÍ té&i i&i

j «I»,1 «P» ’’ ( M* j. *l*á»l* v. *1*'^ A *1* j v *1«

;| Steiner József ||
'.li bútor raktá r a és kárpitos-műhelye rpy
M ll’OI.VJi.íd, l őni, Adóhivatal mcIleU iá
^ ^------------------m-----------------^ m
ál ^ E
ááli Tisztelettel felhívom a t. közönség figyel- rifcy
-31. met 11» «> 1 y s A g n n, az adóhivaf allal jK 
•|j| szemben levő, jií hírnévnek örvendő, a HE 

fővárosi üzletek módjára berendezett

I motel] bútor-raktáramra,j|
..li a melyben a bútor vásárló közönség meg- «g, 
-3u találja mindazt, amit szakmámban bárhol llt&í
%j|j nyújtani lehet. ^
.dl! Előnyös fizetési feltételek; — kiváló lfeh 
•jb és tartós butornemü.
-31 Egyben különös figyelmébe ajánlom uEz

Ikarpitos-miiheljjemetjl
-j! it melyben .szakszerű vezetésem E 
'-jj alatt készíteni a legkiválóbb JE' 
■ijlj- kár/jítos-munkát, és elfoyadok 
■vjjj minden nemű régi átalakítást 1^ 
•J, és ja vitást is, agy helyben, m i n t (iCT.

- H i ít \SK*U^ ^den( H»
'S Díványok rugannyal 15 írttól. IS;
:*Jli ,,, , . llfedXiír, Teljes tisztelettel xers

»feiner József.
iSp ." '■■ -.-. ■: oT;.wK-'r tTvi '^7\ZíV ............. . ........ ; - V.,.» .

n részeli 4*í u 111

L T Á N
"<|i vas-, szerszám-, vas-diszműáru-, gazdasági- s varrógépek-koayha-

felszerelések és festék-üzlete „AZ ARANY ÁSÓHOZ“
IPOl.VSÁíi.

ti

i>SÍían&a^

Van szerencséin szives tudomására adni, hogy az
-----aranyosmaróthi SEBEK-féle

—• cserépkályha gyári raktárt
bizományba átvettem, *§>;

api»

leggyorsabban cszközlök.

különféle szinti, mintájú s nagyságú, a jelenkornak teljesen 
megfelelő cserép kályhákat tartok állandóan raktáron, az vzS S 
általam felállított cserépkályhák, kandallók, takaréktüzhelyek p'.O 
tartósságáért teljes jótállást vállalok. '

Elfogadok régi cserépkályhák átrakását s teljesen S 
újjáalakítását; az általam átrakott régi cserépkályha átraká- <$* f 
síiért is a legmesszebbmenő jótállást elvállalom. ^ »

Tartok továbbá raktáron: kerti virágvázákat, előszó- ^"‘3 
bai-vázákat, virágágy körüli cserepeket s minden c szak- :Ají ti 
mába vágó, bármilyben legmoderenebb cikkeket, méret, rajz N 
után megrendelt kályhákat stb. a legjutányosabb áron és j®. •£^jutányosabb 

Tisztelettel
Juhász Zoltán

Kerékpárok és kerékpár alkatrészek.
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itszéli ott, hol a szerencse a legnagyobbI
1 0A EDíCK E BAN K11ÁZÁBA N,

fi EB mórt ott nyerték *><l<1is> t<5nyleyr a legt<>l>l> főnyereményt 

6®^|P és pedig :

A nagy jutáimat 600,000 koronát a 62561. számra
a legnagyobb 400,OOo koronát a 11119. számra |í a legnagyobb 400,000 koronát a 28916. számra 
főnyereményt 400,000 koronát a 19406. számra J főnyereményt 400,000 koronát a 33464. számra

továbbá 3-szor á 100,000, 90,000, 80,000, 70,000 korona, 5-ször 60,000, 50,000, 40,000, 30,000,
25,00«; korona és 10-szer 20.000 koronát.

A XXI-ik magyar kir. szabadalmazott osztálysorsjáték I. osztályának húzása

noveanbei* hő 2i* és 23-ár® less.
A következő főnyeremények sorsoltatnak ki: esetleg I millió korona, továbbá 600,090, 400,000, 
200,000, 2-szer á 100,000, 2-szer á 90,000, 2-szer á 80,000, 2-szer á 70,000, 2-szer á 60,000

stb. stb. korona.

sorsjegyek ára: Ee-ösz: X ocveí I
Iti. -

XyolciuJ sorsjejíj'

i .t><) Iv oromi.

Megrendelések lehetőleg postafordultával kéretnek.

iy. bankház, Bpest, Kossuth Lajos-u 11. sz.

„. yraagfe-iAi.-... -v. .1:.>'iá

i y
4 Nmert &
B V I s ö v a n g 11 y 
I szabászat ^
I “ u
' Angol és hazai 
§ gyártmányú g 
ä szövetek nagy Ö 
(f választékban, ß
i — , I
ti Úti kosarak es a 
A bőröndök ki- » 
§ tűnő anyagból, f
í| P
« W ö «3? W W 9

Az őszi és téli saison divatkülönle­
gességei, a legújabb divat szerinti
kalapok,nyakkendők (Castle Make) 
férfi és női cipők elsőrangú cipé­
szektől, ízléses gyermekruhák, in­
gek, gallérok, kézelők, lábravalók, 
és férfi esernyők s mindennemű 
férfi-divat és toilette-cíkkek nagy 
választéka áll üzletemben a t. vevő­

közönség rendelkezésére. 
Kobrák cipők egyedüli raktára.

Kitűnő és praktikus vízhatlan 
vadászijai tévő k, bagaria va­
dász cipők, sportsapkák, kala­
pok és harisnyák raktára.

Mindezen cikkeket a leggondosabb 
Ízléssel, az elegancia mellett a tar­
tósságra való figyelemmel elsőrangu 
cégektől szereztem be és az árakat 
a legjutányosabban számítom, úgy, 
hogy tisztelt vevőimet teljes meg­

elégedésükről biztosíthatom.
Tisztelettel Kn«clier Adolf.

- a,
I ,Borsalino‘ ^ 
4 é V
4 es *
I Pichler kala- ^
^ pok egyedüli y

€ raktára. b
c - b
I Teljes diák- y 
i kelengyék $ 

I nagy válasz- $ 
;í tékban.
I IV SQP W ti* a

mmWmf

Sorsjegyeink, reklámtábláink kifüggesztése által jelzett helybeli viszontelárusitónknál eredeti árban kaphatók.
A „1IOXT1 LAPOK“ iiyomilájn ll'OM S ÍaOV.
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